
Horizont 2020 KKV fejlesztési eszköz rásegítő pályázat (2018-2.1.4-KKV)
A felhívás azokat a mikro-, kis- és középvállalkozásokat támogatja, amelyek az Európai Unió Horizont 2020 programjának
keretében meghirdetett KKV fejlesztési eszköz pályázatának 1. fázisán a szakmai küszöböt elérő nemzetközi értékelést
kaptak, de forrás hiányában nem nyertek támogatást.

Ezeknek a cégeknek a 2. fázisra való felkészüléséhez és sikeres szerepléséhez igényelhető vissza nem térítendő
támogatás. A nyertes kkv-knak az elnyert támogatás segítségével kidolgozott megvalósíthatósági tanulmány után pályázatot
kell benyújtaniuk a Horizont 2020 program KKV fejlesztési eszköz pályázatának 2. fázisára, amely az innovatív fejlesztés
végrehajtását, tehát a már működőképes megoldásaik kész termékké, eljárássá, szolgáltatássá fejlesztését célozza.

A pályázat benyújtásának határideje

A pályázatok benyújtása elektronikus úton, a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés
felületen történik. A kitöltő programban véglegesített pályázathoz csatolni kell a kérelem elektronikus benyújtását hitelesítő,
cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. Az elektronikus benyújtás a kitöltőprogram élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb 2018.
szeptember 28. 12 óráig lehetséges.

A pályázók köre

Pályázatot nyújthatnak be – egyénileg vagy konzorciumi formában – Magyarországon székhellyel vagy az Európai
Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások,
amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek, és nem tartoznak az EVA vagy a
KATA hatálya alá.

További feltétel, hogy a pályázó a Horizont 2020 program KKV fejlesztési eszköz pályázat 1. fázisára beadott pályázata a
nemzetközi értékelés során elérte a 13 pontos szakmai bejutási küszöböt, de nem kapott támogatást.

A támogatható célkitűzések köre

A Horizont 2020 program KKV fejlesztési eszköz pályázatának 2. fázisán való induláshoz szükséges, üzleti tervet is
tartalmazó megvalósíthatósági tanulmány elkészítése támogatható.

A támogatás egyéb fő feltételei

Kötelező vállalások: üzleti tervet is tartalmazó megvalósíthatósági tanulmány, valamint a KKV fejlesztési eszköz
pályázat 2. fázisára benyújtott pályázat 
A projekt végrehajtására a kezdéstől számítva legfeljebb 6 hónap áll rendelkezésre. 
A projekt fizikai zárásának időpontja a Horizont 2020 program KKV fejlesztési eszköz pályázatának 2. fázisára készülő
pályázat benyújtásának dátuma.

A keretösszeg és az igényelhető támogatás mértéke

Az NKFI Hivatal a pályázat célkitűzéseihez a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból összesen 100 millió forint
keretösszeget biztosít. Pályázónként maximum 4 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető, a rendelkezésre
álló forrás erejéig. A támogatás intenzitása 100%.
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